

# **Думать об играх Кришны во время повторения джапы**

По поводу твоего первого вопроса: «Оскорбительно ли думать об играх Кришны во время повторения *джапы*?» Думаю, ты должен знать, что это не только не оскорбительно, но и весьма желательно. Нужно добиться, чтобы просто подумав о Кришне, мы тотчас видели перед собой всего Кришну, Его игры, Его облик, Его качества. То есть наш метод состоит в том, чтобы быть постоянно погруженными в размышления о Кришне. Если мы полны Кришны, то какие шансы будут у майи проникнуть в нас? Так что помнить игры Кришны — наша обязанность, наш долг. Если человек не способен помнить Кришну постоянно, пускай тогда постоянно слушает «Харе Кришна», и когда достигнет совершенства в этом искусстве, тогда будет постоянно помнить Кришну, Его деяния, Его качества и т.д.

*Из письма Шрилы Прабхупады Шивананде от 4 декабря 1968 года*

Обычный метод состоит в том, чтобы повторять и слушать, но если на память сама приходит *Кришна-лила*, это очень хорошо. Это должно происходить само собой. Не то что ты специально стараешься вспоминать.

*Из письма Шрилы Прабхупады Прахладананде от 17 июня 1971 года*